

今日汝州

2019年2月26日
星期二
农历己亥正月廿二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2302 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

陈天富调研北汝河橡胶坝建设

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 2月25日下午,市委书记陈天富带领市水利局、市委督查局等相关单位负责人,实地调研北汝河五号、六号橡胶坝建设。

作为汝州市重点民生工程,市委、市政府高度重视北汝河五号、六号橡胶坝建设,陈天富曾先后多次深入项目工地,听汇报、察进度,现场解决项目建设中存在的困难和问题。截至目前,北汝河五号、六号橡胶坝建设进展顺利。

当天,陈天富一行沿着河道边走边看,详细听取北汝河五号、六号橡胶坝建设进展情况汇报,与项目施工方负责人、责任单位认真研究探讨项目建设中存在的实际问题,深入了解工程下一步打算,确保河道水利项目扎实有序推进。

陈天富指出,北汝河五号、六号橡胶坝及北岸沙滩公园、浴场建设,备受全市人民关注。当前,天气转暖,项目方要抓住施工黄金期,在保证质量、确保安全的前提下,增加机械、人员,加班加点、加快进度,让工程早建成、早见效。要加快推进生态堰坝建设,既要能流水还要设计步道,方便游客在汝河两岸通行。要在生态堰坝下游大量种植芦苇、菖蒲等水生植物,促进其形成自然湿地。各相关部门要加强协调,互相配合,充分沟通对接,为项目建设营造良好的环境,确保工程加快推进、早日完工。

市委常委、秘书长李涛,市水利局局长李其祥参加调研。

陈天富深入企业调研时强调

统一思想 创优环境 为企业发展保驾护航

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 2月25日,市委书记陈天富带领市产业集聚区、工信委、发改委、财政局、环保局、税务局、国土资源局及汝南街道等部门相关负责人,到平煤神马集团汝州电化公司、天瑞水泥、天瑞焦化等企业调研,并召开座谈会,深入了解企业的经营状况和需求情况,帮助企业解决实际困难。

座谈会上,陈天富听取了各企业相关负责人关于企业发展的情况汇报,详细了解企

业的规模、生产销售、科技研发等情况,认真询问企业生产过程中存在的困难和遇到的问题,听取企业的意见和建议。

在听取大家发言后,陈天富指出,今天到企业调研,并现场办公解决企业生产经营中存在的困难和问题,就是要为企业营造良好的生产经营环境,支持企业快速发展,为汝州经济发展提供持续的动力,构建“亲”“清”新型政商关系。

陈天富强调,服务企业是各级党委、政府的职责。市级领导要带头深入分包企业对接,建立沟通联系的平台,实实在在为企业办事,确保实现首季开门红。各相关部门在服务企业过程中,要统一思想,为企业发展创优环境、保驾护航。要敢于担当,理直气壮为企业撑腰,为企业排忧解难,做到帮忙不添乱。各乡镇、街道要教育、引导群众支持企业发展,在企业周边营造良好的发展

环境,支持企业做大做强。对干扰企业发展,强买强卖、寻衅滋事的,政法部门要依法予以严厉打击,让企业安心发展。各企业要抓住当前发展的重大机遇,深挖潜力,创新科技,拉长产业链条,实现企业又好又快发展。

当天,陈天富还就汝州电化公司铁路专用线审批、工业大道施工等,提出了具体要求。

市领导李涛、姚军柱、杜占广、汪聚涛、陈振军、李应席参加调研活动。

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 2月25日,长城证券投资银行质量控制部总经理贺慧带领考察团莅临我市,考察市场经济发展和投资环境,并召开专题座谈会。市委副书记、市长刘鹏陪同。

会上,刘鹏对长城证券考察团一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,汝州历史源远流长,区位优势明显。近年来,汝州市认真贯彻落实党的十九大精神,全力推动产业转型升级、城市转型、生态转型、社会转型,经济社会持续健康发展。汝州市产业基础较好,培育发展了机绣纺织、汽车装备、智能终端等先进制造业;大力发展现代物流、金融服务、文化旅游、健康养老等成长性服务业,形成了完备的产业体系。希望双方能够加强沟通交流,早日结出合作硕果,实现双方互利共赢。

贺慧对我市近年来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,认为汝州区位优势明显,产业特色鲜明,蕴藏着巨大的发展潜力。表示将以此次考察为契机,继续加强沟通交流,努力寻找双方合作发展机会,为汝州经济社会发展添砖加瓦。

当天,考察团一行先后来到智慧城市中心、万达广场项目、南关社区、汝河国家湿地公园、科教园区、云禅小镇等地进行实地考察。

市领导翟会杰及市政府秘书长杨兆华陪同考察或参加座谈会。

长城证券考察团莅汝

煤山街道组织义务植树

当天共植树 3100 棵

本报讯 (融媒体中心通讯员 陈闪闪) 2月25日上午,煤山街道办事处机关全体同志及骑庄社区“两委”干部等共140余人,在机关门前统一集合后,一路步行来到位于骑庄社区的集中植树点,为辖区种下一片新绿。

上午9时,随着植树活动的正式启动,集中植树区域呈现出一派热火朝天的景象。大家密切配合,把树苗扶正、往坑里填土、把新土培实,悉心栽下一棵棵树。在大家齐心协力之下,一株株树苗舒展身姿,迎风而立。

据了解,当天的植树活动,共栽下紫荆1500棵,楸树1600棵。

通过此次植树活动,街道干部职工不仅提高了保护生态环境的意识,而且增强了活力、凝聚力,提升了团队协作精神和社会服务意识。

市委统战部、市城市管理局的干部职工也参加了此次义务植树活动。



植树现场

奋战一季度 夺取开门红

温泉镇喜获全国乡村振兴与乡村旅游工作两项殊荣

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波) 记者2月25日从温泉镇获悉,在2月23日召开的全国乡村振兴战略论坛暨典范城镇成果发布会上,温泉镇被授予“美丽中国乡村振兴发展先进乡镇”“全国休闲农业与乡村旅游魅力乡镇”称号,全省仅有4个乡镇获此殊荣。

2019年全国乡村振兴战略论坛由人民日报《中国城市报》社、《世界农业》杂志社、农村教育发展研究中心共同举办,以全面贯彻习近平总书记“产业振兴、文化振兴、人才振兴、生态振兴、组织振兴”推动乡村振兴指示精神为主线,以新理念引领新型城镇化助推乡村振兴,塑造智慧城镇为主题,深入交流我国乡村振兴热点问题,对我国发展乡村振兴事业的典型城镇予以表彰和推广。

近年来,温泉镇在乡村振兴战略具体实践中,紧紧围绕乡村振兴战略“二十字”总体要求,理清思路、因地制宜、大胆探索,凸显温泉特色。坚持产镇融合、区域联动,按照地域相连和项目业态,初步形成了以公共服务为主的新镇区组团、以便民服务为主的老镇区组团、以文旅康养为主的温泉镇组团、以休闲养生为主的沐心小镇组团、以欢乐度假为主的乐华欢乐城组团、以田园养生为主的蓝城温泉小镇组团等“六大组团”。围绕温泉镇整体开发建设,成功引进蓝城集团、乐华集团、新昌集团、省水投、南通三建等企业集团,谋划实施了总投资420亿元的38个重大(重点)项目,完成投资42亿元,形成了施工管理人员近6000人,塔吊60余座,大型机械400余台,热火朝天的建设场面。

围绕“美丽山水温泉”建设,大力实施“一园两点五条线”绿化工程(“一园”,即如意湖公园一期356亩绿化提升;“两点”,即森林村庄创建和2000亩经济林建设;“五条线”,即宁洛高速镇区段、G344宁洛高速出口迎宾大道段、迎宾大道、官温线、南张线等5条生态廊道提升),完成植树造林3000余亩。聘请国内顶级的规划设计团队,对全镇27个行政村进行科学规划。

洗耳河街道绿化、项目建设齐头并进

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟) 连日来,洗耳河街道植树、项目施工加紧进行,力争首季开门红。

2月25日上午,双拥路南延项目施工现场,一台吊机正在吊装水泥涵管,旁边的挖掘机正在清理路面,施工现场一片繁忙景象。在焦柳铁路沿线铁路公园的植树现场,一排排整齐的雪松挺拔矗立,在树木的北侧,吊机正从货车上向上下吊装雪松,工人们将吊装下的雪松运往一个已经挖好的树坑。据了解,铁路公园绿化项目从正月初六开始栽植树木,计划栽植雪松、红叶李等长青植物1400余株。

在劲松路的七里桥排水改造项目施工现场,道路北侧排水管的沟槽已经挖好。该项目将洗耳河街道七里社区、十里村、许寨村及附近的洪神庙自然村的生活污水与城市污水管网并网,工程完工后将彻底改善辖区铁路西三个居村的生活污水排放处理,并可有效抑制劲松路道路扬尘问题。

(下转第2版)

文化闹新春 欢喜过大年

——今年我市春节群众文化活动回眸

欢快的歌儿唱起来、喜庆的秧歌扭起来……春节节日期间,全市人民群众在丰富多彩的文化活动中开心过大年,赏民俗、猜灯谜、看大戏、逛庙会,一道道精美的“文化大餐”,一场场精彩的文化盛宴,让城乡群众过足了文化瘾,让人不禁感叹:这个春节,年味儿更浓,欢乐更多。

为丰富人民群众的精神文化生活,营造浓厚的节日氛围,让全市人民度过一个欢乐、祥和、健康、幸福的节日,今年春节期间,我市创新方式载体,精心组织策划了一系列具有明显地域特色的群众文化活动,同时,还开展了“红色文艺轻骑兵”进基层慰问演出、“春满中原 老家河南”河南省首届百场乡村春晚大联欢、少儿春节联欢晚会、春节联欢晚会、民间文艺展演、新春书画精品展、第七届“汝行杯”非物质文化遗产展演、温泉镇第四届汤王街古庙会等专项文化活动,受到了市民的一致好评。

领导重视,活动时间长
闹新春的高潮虽然渐渐退去,但中大街、禄丰街、康盈街、煤山公园等地依然彩灯闪烁、熙熙攘攘。据了解,今年我市春节群众文化活动从1月10日(农历腊月初五)的迎春新春写春联开始,将持续到3月8日(农历二月初二)。活动内容不仅有春节联欢晚会、灯展、文艺展,还有庙会、文化遗产展演及象棋、围棋、喷呐、戏曲、广场舞、铜器比赛等。

“为让人民度过一个欢乐、祥和的新春佳节,市委、市政府主要领导高度重视,对今年春节期间的文化活动提前安排部署,在往年春节活动的基础上时间再延长、内容再丰富。同时,市四大班子领导还利用晚上时间多次对城区美化、亮化进行调研,并提出了要高标准做好灯展布置及道路亮化工作,丰富双春节期间群众文化生活,营造热烈、欢乐祥和的节日气氛的要求。”市委宣传部分相关负责人在谈到今年春节期间的文化活动时说,以前的春节活动几乎都是从农历腊月二十前后开始,到农历正月十六结束,今年春节活动持续时间之长前所未有。

形式多样,群英荟萃
年来到,味先浓。1月13日,“春满中原老家河南”河南省首届百场乡村春晚大联欢活动——“瓷都之春”汝瓷小镇乡村春晚在中国汝瓷小镇举行,舞蹈、戏曲、杂技、皮影戏等节目吸引了周边近3000余人前来观看,精彩纷呈的节目赢得了群众的阵阵掌声。

1月26日晚,市广播电视台总台演播大厅内灯光璀璨,歌舞飞扬,市少儿春节联欢晚会在这里举行,全市近千名小朋友和家长观看演出。

2月6日至2月10日,每天上午9点由5个街道轮流在市剧院广场进行民间文艺表演。从各街道社区(村)选拔出来的优秀

民间文艺节目集中汇演,丰富了春节期间群众的精神文化生活,展示了新时代人民群众的精神风貌,约3万人次参与活动。

2月17日至2月21日,由温泉镇党委、政府承办的温泉镇第四届汤王街古庙会举行,花灯展、民俗展、戏曲演出、商业贸易、特色美食、音乐喷泉、特色路演、喷呐大赛等文体娱乐活动,共吸引周边县市近20万人次前来参加活动。

2月19日,市文联组织市音乐家协会在市体育文化中心举行百人古筝新春音乐会,吸引现场近万人观看演出。

2月19日至20日,由汝行集团承办的,古韵瓷都·大美汝州——第七届“汝行杯”非物质文化遗产展演开幕式在市体育文化中心举行,吸引了千余名市民驻足观看游玩。形式多样的活动为我市人民群众在春节节日期间献上了一道精美的文化大餐。

春晚村晚,别样精彩
春节期间,不少市民的朋友圈都被各个级别的春节联欢会刷屏了,高雅艺术的“洋味”,传统艺术的“土味”,自编自演的“原味”,荟萃交融,别有一番滋味。

锣鼓喧天辞旧岁,金猪欢腾迎新春。1月30日晚,“春满汝州”2019年春节联欢晚会在市体育文化中心会议中心举行,文艺表演充分展现了我市去年一年的发展建设成就,也描绘出了令人鼓舞的新一年发展蓝图。市

四大班子领导、离退休干部、市直单位、乡镇街道、人大代表、政协委员、五一劳模、道德模范、驻汝单位部队官兵、农民工代表和各行各业的代表们齐聚一堂,近2000人一同观看演出。

市里的春晚高大上,村里举办的迎春晚会也别有一番风味。

1月29日晚,一场特殊的春节联欢晚会在温泉镇朱寨村举行,作为我市首台乡村春节联欢晚会,朱寨村春晚也是全省首届百场乡村春晚大联欢的组成部分。

朱寨村的“村晚”充满了浓郁的地方文化特色,吸引了全村村民和附近村子的村民过来围观。朱寨村盘鼓队表演的开场舞《欢乐颂》展示了该村干群开拓奋进、各项事业生机勃勃的喜人景象。歌曲《在希望的田野上》《美丽家园》表达了全村干群对未来幸福生活的憧憬和尽情讴歌。小品《我爱我妈》以曲折的故事、强烈的戏剧冲突,生动地诠释了尊老敬老的传统美德。曲剧《屠夫状元》再一次展示了温泉镇经久不衰的曲剧艺术传承之路,为该镇刚刚被评为“中国文化艺术(曲剧)之乡”做了最好的注脚。古典舞蹈《飞天》、广场舞《欢乐山水间》、街舞等全部由村民自编自演的节目,不仅展现了该村男女老少热爱文艺活动的新时代风采,也在现场观众奉献了一道可口的文化大餐。

(下转第2版)